



В Воронеже перед судом предстанет бывший сотрудник УФСИН, обвиняемый в приобретении и хранении наркотических средств

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего бывшего сотрудника УФСИН России по Воронежской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств в значительном размере).

Следствием установлено, что сотрудник УФСИН незаконно приобрел и хранил без цели сбыта наркотическое средство в значительном размере, которое 01 апреля 2015 года было изъято у него в ходе личного досмотра сотрудниками правоохранительных органов.

На предварительном следствии обвиняемый дал признательные показания.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Июля 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/947343>